

親愛的同仁，大家好！

新的一年已經開始，在此祝福大家新年快樂，也要特別感謝全體同仁過去一年來的辛勞，為了國家的建設、人民的福祉，始終努力不懈。

清德服務公職多年，深知政務要能穩健推動，政府要能有效運作，其實仰賴的都是同仁們願意以服務人民為己責，不辭辛勞的默默付出。因此，我在上任後即重新調整原本 107 年度總預算案，為全體軍公教人員加薪 3%，一來，感謝同仁的付出與努力，二來，是藉由政府帶頭加薪，帶動民間企業一併加薪，以促進內需、刺激經濟成長。

近日有媒體報導為何公務員元月份的薪資仍未見到加薪，在此也特別向大家說明，由於這部分預算屬新增計畫，必須等立法院審議通過後才能動支，我們會在刻正召開的立法院臨時會中，積極與委員們溝通說明，讓 107 年度總預算案順利通過，屆時加薪 3% 額度即可回溯至元月份薪資裡，也讓全體軍公教人員在農曆過年前，都能加添彩頭喜氣。

新的一年，行政院除將持續落實「文化臺灣」、「綠能矽島」、「智慧國家」、「公義社會」、「幸福家園」五大施政目標之外，也將以「安居樂業」、「生生不息」、「均衡台灣」的願景做為施政主軸，衷心期盼能與大家繼續一起努力，共同建設臺灣成為安居樂業及安身立命的好所在，也為下一代開創充滿希望的未來！

最後，敬祝各位身體健康，工作順利，家庭美滿幸福。

院長  
賴清德

2018 年 1 月 11 日



10058 臺北市忠孝東路 1 段 1 號  
1, Sec. 1, Zhongxiao East Road, Taipei 10058, Taiwan, Republic of China